                       dal diario di bordo
Siamo ripartiti da Cagliari Domenica 20 maggio alle ore 10; per tutto il giorno abbiamo navigato bene con misto di vele e motore.

Finalmente Gigi ha avuto la fortuna (per la prima volta)  di pescare un grosso pesce vela di circa 4 Kg. , lungo circa un metro e venti (misura reale non da pescatori!). L’abbiamo subito pulito… e cucinato. Una delizia!

Adesso non possiamo più “sfottere” Gigi  sulla sue capacità di pescatore; dobbiamo inchinarci a lui, anche perché l’ha cotto superbamente.

Durante la notte tra il 20 e il 21 si è alzato un forte vento ed abbiamo proseguito con mare forza 7-8 di poppa. La barca si è comportata egregiamente. E’ un buon segno per le prossime tappe del nord.

Martedì 22 maggio siamo giunti a Palma alle ore 02. Abbiamo trovato ad aspettarci Antonio ( che ora proseguirà fino  Rost) con due amici che ci accompagneranno fino a Lisbona.

Mercoledì mattina avremo l’incontro con l’Alcaldesa de Palma, Signora Catalina Cirer Aldrover, alla quale consegneremo i doni ed i gagliardetti della Regione Veneto.

Nel frattempo ci godiamo un po’ di riposo, continuando comunque a fare le dovute manutenzioni alla barca e concedendoci dei lauti pasti con quanto di meglio abbiamo in cambusa: i prodotti fornitici dai Supermercati PRIX e dalla gastronomia IL CEPPO e brindando con il Vespaiolo della Cantina di Breganze… e con la grappa Poli.

Contiamo di ripartire Mercoledì 23, tempo permettendo, perché è in arrivo una nuova perturbazione. Speriamo che passi presto.

l’equipaggio. 
