                         dal  diario  di  bordo    
Domenica 24 giugno. Ci siamo fermati in un bellissimo fiordo a 15 miglia da Bergen; il viaggio è stato tranquillo. E’ stata una scelta giusta non  effettuare la tappa tecnica alle  Shetland perché la grossa perturbazione ci avrebbe costretti ad una lunga fermata in quelle isole. Domani raggiungeremo il porto di Bergen.

Lunedì 25 giugno.  Siamo a Bergen e fin dal nostro arrivo c’è una “processione” di gente che viene e visitarci e a chiederci notizie del viaggio. Si sono fermati anche dei veronesi che stanno effettuando in pullman il tour dei fiordi ed hanno sentito parlare di noi alla radio. Ci hanno fatto visita anche  alcuni veneziani, ma è soprattutto la gente di Bergen ad interessarsi del nostro viaggio ed a fotografare la barca.

Nei prossimi giorni prenderemo contatti con le autorità del posto per gli usuali scambi di medaglie e gagliardetti e per la consegna del vino vespaiolo di Breganze e della grappa Poli. Poi approfitteremo  di qualche giorno, in attesa che passi la perturbazione, per visitare la città che ci sembra molto bella.

Venerdì 29 giugno inizieremo l’ultimo tratto del viaggio, 555 miglia di mare prevedibilmente difficile, ma che speriamo non ci impedirà di arrivare a Rost  puntualmente il 7 luglio.
Noi ce la metteremo tutta !

Arrivederci a Rost.

l’equipaggio di Mandrake II

