                    dal   diario di bordo
Martedì 29 maggio. Si parte di mattina presto nonostante il mare  ancora mosso ed il vento abbastanza forte. Dopo qualche ora di navigazione ci troviamo nella stessa situazione dei giorni scorsi: vento forte di prua e mare molto mosso. Procediamo con difficoltà, ma bisogna andare avanti perché stiamo accumulando troppi ritardi. Nella giornata di domani Mercoledì 30 maggio contiamo di passare Gibilterra e prevediamo di arrivare a Cadice nella tarda mattinata o nel primo pomeriggio di Venerdì 31 maggio.

La Alcaldesa de Cadiz, Signora Teofila Martinez Saiz, ci aveva scritto che desiderava organizzare un ricevimento ufficiale; l’arrivo era previsto per lunedì 28 maggio.

Non sappiamo se potrà farci la stessa accoglienza  sabato. Le abbiamo scritto del nostro ritardo e speriamo di poterla incontrare ugualmente.

Con questo mare e questi venti forti “di naso” la  vita è dura, ma purtroppo abbiamo trovato una situazione meteorologica pessima ed ora bisogna stringere i denti ed andare avanti al limite delle possibilità. La barca  è robusta e tiene bene; nonostante qualche problema di infiltrazione riscontrato nei giorni scorsi con il mare forza 7-8, si sta comportando bene e ci dà una certa sicurezza.
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