                          dal  diario di bordo
Sabato 2 giugno. Alle ore 19 ripartiamo per dirigerci a Lisbona. Il vento è diminuito ed il mare è  tornato calmo. Navighiamo tranquilli per tutta la notte ed il mattino di domenica 3 giugno. Passiamo il punto più meridionale del Portogallo, ma alle 13,30 circa è finita la pacchia e si torna a “ballare” con il vento a 30 nodi, sempre e sistematicamente contrario e il mare a forza 7. Le onde alte 3-4 metri soverchiano la barca; è una giornata pesantissima e stiamo tutti male. A notte inoltrata

il vento si calma leggermente dandoci un po’ di respiro.

Lunedì 4 giugno. Alle ore 10 circa entriamo nel porto di Lisbona. Siamo tutti stanchi perché la notte è stata veramente dura. Siamo stati parecchio male. La barca si è comportata bene, ma un po’ di acqua è entrata ed ora ci tocca ripulire e cercare di ovviare ad eventuali altre situazioni simili.

Dopo ci concederemo un po’ di riposo.

Domani, 5 giugno, ci recheremo in Municipio per la parte ufficiale della spedizione: scambio di doni e di gagliardetti e la nostra consegna del Vespaiolo della Cantina di Breganze, della grappa Poli e del DVD del baccalà .
Nel pomeriggio contiamo di ripartire per Muros- La Corugna; il vento dovrebbe cambiare e soffiare più favorevolmente da sud. Così dicono le previsioni. Speriamo!
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