Il Mandrake II a Rost : 11 Luglio

11 Luglio 2007

L'avventura e' terminata.
L'accoglienza del paese di Rost in questi nostri giorni di permanenza, 
e' stata meravigliosa. A tutti noi dell'equipaggio e a tutti coloro che ci hanno raggiunto fin qui dall'Italia, gli abitanti di Rost hanno regalato dei giorni semplicemente eccezionali.
Il calore, l'abbraccio e l'affetto dei nostri amici norvegesi e' stato commovente, indimenticabile.
Ci e' difficile descrivere, e lo vogliamo dire senza retorica, quello che abbiamo vissuto in questi giorni.
Ancora una volta, di sicuro, questo nostro viaggio ci ha fatto capire che il legame che ci unisce alla Norvegia e alla cittadina di Rost, e' fatto di vera amicizia e di valori profondi; valori che non hanno limiti e confini. 

Riteniamo doveroso pertanto ringraziare :
Tutta la citta 'di Rost per la spendida accoglienza; il sindaco Paul Raner, e gli organizzatori dell'evento: 
Steiner, Tore, Tove, Rihno, Arnfin, Arne, Cecile e soprattutto a Olaf per la disponibilità, la cortesia e la pazienza avuta nel darci la totale assistenza in questi giorni.

Il nostro ringraziamento va a tutto l`equipaggio che ha creduto e portato a termine questa impresa : Antonio, Furio, Arnaldo, Luigi, Sergio, Marco, Emma e tutti quelli che vi hanno partecipato. Un grazie anche a tutti gli sponsor che hanno permesso di realizzare questa iniziativa e questa impresa che ha suggellato ancora una volta il gemellaggio ed il forte legame che unisce Sandrigo con l`isola di Rost.
Ringraziamo Il Giornale di Vicenza, nel direttore Sig. Antonacci per aver creduto nella nostra iniziativa ed averci sponsorizzato; ringraziamo la giornalista Nicoletta Martelletto per la bravura e la disponibilità dimostrata nel seguirci. 

Vogliamo inoltre ringraziare il Vicepresidente della Regione Veneto, Luca Zaia e tutta la sua segreteria : Stefano, Alessandro, Cristina, Luana e Valter per l'appoggio e l'impegno profuso nell'iniziativa. 

Un caloroso ringraziamento anche al consigliere regionale Roberto Ciambetti, al sindaco di Sandrigo
Barbara Trento, al vice sindaco di Sandrigo Segala Francesco e a tutta l'amministrazione comunale.
Un ringraziamento alla pro Sandrigo e alla Venerabile Confraternita, nel Presidente avv. Michele Benetazzo.

Antonio e l'equipaggio del Mandrake II

www.veneziarost.com

