Rispondo alla  lettera di “Precisazione sul naufragio del Querini” inviata dal sig. Birri e  pubblicata  il giorno 11 maggio ne IL GIORNALE DI VICENZA e il 15 maggio nel GAZZETTINO.
Il sig. Flavio Birri, Autore del saggio “Nel Segno del Baccalà”, contesta, a ragione, che il viaggio rievocativo in barca a vela da noi ideato non rispecchia esattamente quello effettuato dal nobile veneziano nel 1431-1432.

Ci dispiace che il sig. Birri non abbia letto la nostra presentazione del viaggio, in cui abbiamo specificato che il Querini era partito da Candia (ora Creta) e sottolineato  i luoghi raggiunti dalla “cocca  veneziana”  e cioè  Cadice, Lisbona e Muros, ultimo porto prima del naufragio.
Nel nostro viaggio siamo partiti da Venezia per commemorare il ventennale della “Venerabile Confraternita del Bacalà alla Vicentina” ed il gemellaggio Sandrigo- Rost ed abbiamo inserito anche altri porti sia per i necessari scali tecnici, sia per pubblicizzare il viaggio, la Regione Veneto ed i  suoi prodotti tipici.
E’ anche vero che noi speriamo di arrivare a Rost con la nostra barca, alla fine della “ fantasiosa” rotta.

Comunque voglio assicurare il sig. Birri che gli abitanti di Rost, che conosco da tantissimi anni e con i quali sono legato da una lunga amicizia avendo visitato parecchie volte  la loro bellissima isola, sono stati informati doviziosamente sul viaggio (siamo sponsorizzati anche dal Comune di Rost e dai locali produttori di stoccafisso) ed hanno accolto con molto entusiasmo la nostra iniziativa.

Come gli abitanti di Rost ed il sig. Birri, anche noi conosciamo la storia del Querini, avendo letto il suo manoscritto. 
arnaldo pozzato

equipaggio barca a vela “Sulla Rotta del Querini”  Venezia- Rost

Invitiamo il Sig. Flavio Birri a partecipare ad una tappa  per rendersi conto del clima amichevole e di avventura che ci ha indotti ad  organizzare il viaggio, che non doveva rappresentare una fedele ricostruzione storica, ma un insieme di occasioni per ricordare iniziative e tradizioni che  hanno avuto origine da quel lontano viaggio.
